

习近平总书记时隔6年再赴广东释放了哪些重要信号?

党的十八大后,习近平总书记首次赴地方考察就选择了广东。他当时表示,之所以到广东来,就是要到在我国改革开放中得风气之先的地方,现场回顾我国改革开放的历史进程,将改革开放继续推向前进。

时隔近6年,习近平再赴广东考察调研。

10月22日至25日,4天时间,风尘仆仆,习近平先后来到珠海、清远、深圳、广州等地,进车间、访农户、看社区、入高校,发表了一系列重要讲话。

广东之行释放了哪些重要信号?“新华视点”第一时间为你做一盘点。

信号一:中国改革开放永不停步

粤港澳大湾区建设是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的国家战略。

23日上午,正在珠海考察的习近平总书记,专程出席了港珠澳大桥开通仪式,宣布大桥正式开通并游览大桥。

港珠澳大桥跨越伶仃洋,东接香港,西接广东珠海和澳门,总长约55公里,是粤港澳三地首次合作共建的超大型跨海交通工程。大桥开通对推进粤港澳大湾区建设具有重大意义。

习近平强调,对港珠澳大桥这样的重大工程,既要高质量建设好,全力打造精品工程、样板工程、平安工程、廉洁工程,又要用好管好大桥,为粤港澳大湾区建设发挥重要作用。

此前,习近平在珠海考察了横琴新区粤澳合作中医药科技产业园,走进车间、实验室,详细了解横琴新区规划建设及产业园建设运营等情况。

习近平表示,10年4次来横琴,对横琴每一步发展都关心关注。10年间,横琴新区从无到有,变化很大。我们始终要不忘初心,让这里充满创新活力,促进澳门经济适度多元化发展。

深圳,前海石公园。

2012年12月,习近平在这里发表重要讲话,发出了改革开放再出发的号召。昔日的滩涂,如今,树影婆娑、绿草如茵、高楼林立,一派勃勃生机。

24日上午,习近平特意来到这里,察看前海发展变化。

眺望四周,习近平深有感触地说,发展这么快,说明前海的模式是可行的,要研究出一批可复制可推广的经验,向全国推广。深圳、珠海等经济特区的成功经验要坚持并不断完善。实践证明,我们走改革开放这条路是一条正确道路,只要锲而不舍、一以贯之、再接再厉,必然创造出新的更大奇迹。

信号二:协调推进粤港澳大湾区发展

粤港澳大湾区建设是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的国家战略。

23日上午,正在珠海考察的习近平总书记,专程出席了港珠澳大桥开通仪式,宣布大桥正式开通并游览大桥。

港珠澳大桥跨越伶仃洋,东接香港,西接广东珠海和澳门,总长约55公里,是粤港澳三地首次合作共建的超大型跨海交通工程。大桥开通对推进粤港澳大湾区建设具有重大意义。

习近平强调,对港珠澳大桥这样的重大工程,既要高质量建设好,全力打造精品工程、样板工程、平安工程、廉洁工程,又要用好管好大桥,为粤港澳大湾区建设发挥重要作用。

此前,习近平在珠海考察了横琴新区粤澳合作中医药科技产业园,走进车间、实验室,详细了解横琴新区规划建设及产业园建设运营等情况。

习近平表示,10年4次来横琴,对横琴每一步发展都关心关注。10年间,横琴新区从无到有,变化很大。我们始终要不忘初心,让这里充满创新活力,促进澳门经济适度多元化发展。

深圳,前海石公园。

2012年12月,习近平在这里发表重要讲话,发出了改革开放再出发的号召。昔日的滩涂,如今,树影婆娑、绿草如茵、高楼林立,一派勃勃生机。

信号三:破解城乡二元结构

广东,中国经济最发达的地区之一,也是城乡发展二元结构问题最突出的地区之一。

23日下午,习近平来到位于广东省中北部地区的清远市,考察了清远市所辖英德市电子商务产业园。产业园里,当地产的农副产品摆满了货架,红茶浓郁,瓜果飘香。习近平看产品、问销路、话发展。

他强调,要下功夫解决广东城乡发展二元结构问题,力度要更大一些,措施要更精准一些,久久为功,把短板变成“潜力板”。要发挥粤东西北的长处和优势,促进一二三产业均衡发展,不断拓展广东发展空间、增强发展后劲。

随后,习近平一行沿着崎岖的山路乘车来到英德市连江口镇连樟村,走进村公共服务站、扶贫玩具加工厂车间和贫困户家中,同村民们亲切交谈。他强调,要认真抓好乡村振兴战略,在脱贫致富基础上加快推动乡村全面振兴,实现农业农村现代化。

信号四:党中央高度重视中小企业发展

“中小企业能办大事!”24日下午,习近平来到广州明珞汽车装备有限公司,同在场的中小民营企业负责人亲切交谈,肯定他们在自主创新方面取得的成就。

他表示,党中央高度重视并一直在想办法促进中小企业发展。只有这样才能够真正使我国经济全面发展、科学发展、高质量发展。

习近平说,我们大力提倡创新创业,既离不开中小企业,也给中小企业发展提供了更多机会和更大空间。

习近平表示,10年4次来横琴,对横琴每一步发展都关心关注。10年间,横琴新区从无到有,变化很大。我们始终要不忘初心,让这里充满创新活力,促进澳门经济适度多元化发展。

新华社北京10月25日电

强大和人民幸福作出更大贡献。

从今年9月考察东北强调“党中央毫不动摇地支持民营经济发展”,到不久前回信勉励广大民营企业家“坚定发展信心,踏踏实实办好企业”,再到这次考察广东表示“党中央高度重视并一直在想办法促进中小企业发展”,接连释放出毫不动摇支持民营经济和中小企业发展的强烈信号。

信号五:保护和弘扬中华优秀传统文化

广州历史绵长,人文荟萃。24日下午,习近平先后考察了广州市荔湾区西关历史文化街区永庆坊和暨南大学。

永庆坊所在的恩宁路曾是全市危旧房最集中的区域之一。2015年,广州开展抢险排危工作,在修缮维护过程中保留原有街巷肌理,对建筑立面进行更新、保护和装饰,同时增加了配套设施。

24日下午,习近平来到永庆坊。广彩、广绣、粤剧……一条老街,一间间老店铺,仿佛一幅徐徐展开的画卷。习近平边走边看,边听边问。

谈到城市规划建设,他强调,城市文明传承和根脉延续十分重要,传统和现代要融合发展,让城市留下记忆,让人们记住乡愁。

暨南大学创建于1906年,是我国第一所由政府创办的华侨学府。

24日下午,习近平总书记来到暨南大学,观看校史展览和办学成果展示,了解学校教学科研、文化学术、人才培养等情况。在学校图书馆华侨华人文献馆,习近平认真察看馆藏文献和实物,同学们亲切交谈,询问大家学习生活情况,学成后有什么打算。

听到不少学生来自港澳台地区和海外,习近平勉励他们好好学习、早日成才,为社会作出贡献,把中华优秀传统文化传播到五湖四海。

新华社北京10月25日电

诚心引来“金凤凰” 汉麻产业布局忙



黑龙江金达麻业有限公司生产车间。

本报记者 程瑶摄

(上接第一版)到2020年,青冈县计划将汉麻种植面积发展到10万亩,建成全省最大的汉麻种植基地。

在原料收购环节,随着金达的投产,三家拥有全国一流标准设备的打麻厂也落户青冈。黑龙江天博汉麻生态科技有限公司总经理关荣军介绍,打麻厂于2017年5月份开建,并与青冈5个乡镇的合作社签订了购销合同,统一采购种子下播给合作社和农户。当年11月开始收麻,年加工能力为1.5万亩汉麻原茎。

青冈县还整合涉农资金490万元,购置世界先进精量播种机5台,合作社配套200马力以上机车进行作业。同时,计划整合涉农资金1820万元,购置收获机和无人机,与播种机一同纳入贫困村村级资产运营管理,为合作社和农户提供有偿服务。技术支撑上,青冈县聘请省农科院专家,会同县农技中心围绕播种、田间管理、收获等环节,全程进行技术指导。通过品种、管理、收割“三统一”方式,有效确保了亚麻原料质量标准统一。

产业发展,规划先行。2017年,青冈县聘请世界四大会计师事务所之一的毕马威企业咨询(中国)有限公司,编制完成了中国汉麻谷·黑龙江青冈发展规划,启动建设了占地2.47平方公里的百亿汉麻产业园。未来青冈将以金达集团为牵动,重点发展汉麻相关的纺织、食品、生物医药、新型材料、日化等产业。力争用5至8年时间,实现年

产值超100亿元、税金超10亿元。

如今,青冈县已引进建设了志德亚麻、泊海纺织、普洛普纺织、金达集团等4家纺织企业,随着龙头企业的落户和优质营商环境的传播,越来越多潜力巨大的配套产业链项目慕名而来。今年8月,随着青冈县政府与中国恒天集团、金达控股有限公司签订汉麻产业发展战略合作协议,省级汉麻检测中心、汉麻交易中心、汉麻博物馆等项目也纷纷落户青冈。其中由恒天集团、金达控股共同出资建设的汉麻交易中心项目,将致力于打造全球第一家汉麻产业链线上交易平台、电商全产业链平台和线下交易平台。汉麻博物馆则将用于展示汉麻种植发展历程,取得的重大突破和未来规划,并通过销售产品,带来稳定收入。

来自青岛一宇集团的汉麻屑托盘加工项目,年可消耗汉麻屑及玉米秸秆50万吨,生产汉麻屑托盘及脚墩、建筑板材等产品,年产值可达2.2亿元,现已开工建设。康源生物科技汉麻大麻二酚(CBD)生产加工项目,年可提纯加工用于治疗癫痫病、促进小儿脑垂体发育等医药用途的大麻二酚10吨,今年4月份开工,10月份试生产,达产后产值可达22亿元。此外,还有项目总投资2.5亿元的金达麻业汉麻短纺扩建项目,年可加工高档棉型汉麻纱2800吨,实现产值1.7亿元。随着青冈的汉麻产业朝着全产业链、高端、环保方向不断发展,青冈的县域经济也插上了腾飞的翅膀,阔步向前。

龙行人 支付情

改革开放以来,中国经济发展取得了不凡的阶段性成果。在此过程中,安

身的责任之重。正所谓“天下兴亡、匹夫有责”,我们“龙行人”不敢妄自菲薄,自诩“匹夫”,但响应人民银行号召,配合监管部门要求,谨防金融风险,维护金融稳定,乃全体“龙行人”一贯秉承的工作原则。龙江银行一直是中国现代化支付系统的积极参与者,我们一向力争做到为服务地方经济建设、提升金融结算效率做出应有贡献。可以说,通过始终奋斗在支付系统运行一线的“龙行人”的辛勤劳动,龙江银行已成为中国现代支付系统的同城或异地的各种支付业务及其资金清算和货币市场交易的资金清算应用系统。

“中国现代化支付系统”简称“CNAPS”,是中国人民银行按照我国支付清算需要,依托现代计算机技术和通信网络而自主开发建设,用来处理各银行间办理的同城或异地的各种支付业务及其资金清算和货币市场交易的资金清算应用系统。CNAPS的诞生,令中央银行可以更好的履行支付清算职责,提升防范金融风险能力,同时也可使入网金融机构更加快捷的处理银行间的支付清算业务,提升服务客户质量,为金融发展提供便捷的支付结算平台。

作为一名“龙行人”,我深刻认识到自

身的责任之重。正所谓“天下兴亡、匹夫有责”,我们“龙行人”不敢妄自菲薄,自诩“匹夫”,但响应人民银行号召,配合监管部门要求,谨防金融风险,维护金融稳定,乃全体“龙行人”一贯秉承的工作原则。龙江银行一直是中国现代化支付系统的积极参与者,我们一向力争做到为服务地方经济建设、提升金融结算效率做出应有贡献。可以说,通过始终奋斗在支付系统运行一线的“龙行人”的辛勤劳动,龙江银行已成为中国现代支付系统的同城或异地的各种支付业务及其资金清算和货币市场交易的资金清算应用系统。

CNAPS的诞生,令中央银行可以更好的履行支付清算职责,提升防范金融风险能力,同时也可使入网金融机构更加快捷的处理银行间的支付清算业务,提升服务客户质量,为金融发展提供便捷的支付结算平台。

作为一名“龙行人”,我深刻认识到自

身的责任之重。正所谓“天下兴亡、匹夫有责”,我们“龙行人”不敢妄自菲薄,自诩“匹夫”,但响应人民银行号召,配合监管部门要求,谨防金融风险,维护金融稳定,乃全体“龙行人”一贯秉承的工作原则。龙江银行一直是中国现代化支付系统的积极参与者,我们一向力争做到为服务地方经济建设、提升金融结算效率做出应有贡献。可以说,通过始终奋斗在支付系统运行一线的“龙行人”的辛勤劳动,龙江银行已成为中国现代支付系统的同城或异地的各种支付业务及其资金清算和货币市场交易的资金清算应用系统。

CNAPS的诞生,令中央银行可以更好的履行支付清算职责,提升防范金融风险能力,同时也可使入网金融机构更加快捷的处理银行间的支付清算业务,提升服务客户质量,为金融发展提供便捷的支付结算平台。

作为一名“龙行人”,我深刻认识到自

抵税资产变卖公告

黑龙江龙税房地产经纪有限责任公司接受委托,依法对依兰县抵税资产进行公开变卖,现公告如下:

一、变卖标的:1、位于依兰县内、江湾镇、道台桥镇、三道

岗镇的办公楼、商服、车库、住宅等64处

房产,优先整体捆绑标的变卖。2、阳粘

32支纱(18吨)214,800元;纯涤50单纱(14.75吨)170,904元。整体变卖,参考价385,704元。

二、报名期限:2018年10月25日-11月9日。

三、变卖时间:2018年11月12日9时。

四、报名条件:报名人需在规定期限内将保证金存入指定账户,并

提供有效身份证件照和保证金汇款单登记。五、保证金:办公楼50万元/处,商服10万元/处,车库及住宅1万元/处,纱5万元。六、变卖地点:依兰县通河街595号天达会计师事务所。七、电话:0451-87017727、18604515577。

户外大屏幕竞争性磋商公告

黑龙江日报报业集团对户外大屏幕采购及服务项目进行竞争性磋商,现欢迎符合本项目要求资质且具有设计、施工能力建工的公司参加本项目的磋商活动。

一、项目名称:黑龙江日报报业集团

——户外大屏幕项目建设

二、资金来源:自筹资金

三、建设内容:LED屏供货及设计、安

装工程,包括产品供应(含显示屏、计算

机、软件及控制系统等)、安装设计、显示

屏、网络布线、设备安装、设备调试、联网

集成、使用前及质保期内维保维修等一切

内容。

四、评审方法:综合评分法

五、竣工期:自合同签订后45日历

六、施工地点:哈尔滨市

七、要求:

1、投标人必须具有国内独立法人资

格,独立承担民事责任和履行合同能

力。

2、投标人必须是生产商或由生产产

授权的经销商,并具有100m²及以上类

似项目业绩。

3、投标人应承担其投标文件编制与

递交所涉及的一切费用。在任何情况下

招标人对上述费用均不负担任何责任。

八、参与竞争性磋商文件获取时

间及地点:2018年10月26日、29日、30日

9:30-16:30 哈尔滨市道里区地段街1号

联系人:吕娟

电话:0451-84612156、13654642690

九、勘查现场及答疑时间:2018年10月31日9:30

地点:黑龙江日报报业集团

十、提交竞争性磋商首次响应文件截

止时间及磋商时间:2018年11月6日9:0